

ПРЕСС-РЕЛИЗ
10.12.2021

ЛУКОЙЛ СООБЩАЕТ ОБ ИЗМЕНЕНИИ УСЛОВИЙ ПРИОБРЕТЕНИЯ ДОЛИ В ПРОЕКТЕ ШАХ-ДЕНИЗ

ПАО «ЛУКОЙЛ» сообщает о подписании изменений в соглашение о приобретении у компании PETRONAS доли в проекте Шах-Дениз, заключенном в октябре 2021 года. В соответствии с новыми договоренностями приобретаемая ЛУКОЙЛом доля снижается с 15,5% до 9,99%, а сумма сделки пропорционально уменьшается с 2,25 до 1,45 млрд долл. США. Подписание данных изменений стало результатом переговоров с партнерами по проекту Шах-Дениз по вопросу реализации преимущественных прав.

Закрепление сделки ожидается в январе 2022 года.

Справка:

Газоконденсатное месторождение Шах-Дениз расположено в азербайджанском секторе Каспийского моря в 70 км к юго-востоку от г. Баку.

Проект реализуется в рамках СРП, промышленная добыча началась в 2006 году. Добыча газа в 2020 году в 100%-ной доле составила 18,1 млрд куб. м, газового конденсата – 3,6 млн т. Доля ЛУКОЙЛа в проекте на данный момент составляет 10%.

С 2018 года реализуется вторая фаза Проекта с ожидаемым ростом объёма добычи газа в 100%-ной доле до 26 млрд куб. м, газового конденсата - до 5 млн т. Добытый газ реализуется на рынках Азербайджана, Грузии и Турции, а также с декабря 2020 года поставляется по системе трубопроводов в Европу.